

Ο Σύλλογος Διαβητικών «Άγιος Δημήτριος» την Κυριακή 12 Νοεμβρίου 2017 στο ξενοδοχείο Capsis Hotel, πραγματοποίησε την Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση του καθώς και Ενημερωτική – Εκπαιδευτική – Προληπτική Ημερίδα για το Σακχαρώδη Διαβήτη.

Στόχος του Συλλόγου είναι η συνεχής ενημέρωση των ατόμων που πάσχουν από σακχαρώδη διαβήτη καθώς και η πρόληψη και η εκπαίδευση τόσο αυτών, όσο και του γενικού πληθυσμού.

Πριν την έναρξη της ημερίδας όμως, έγινε η Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση και εκλογές που διήρκησαν έως και τη Δευτέρα 13 Νοεμβρίου στα γραφεία του Συλλόγου μας για την ανάδειξη, νέου Διοικητικού συμβουλίου και Εξελεγκτικής Επιτροπής του Συλλόγου, εκλεκτόρων για τις εκλογές της Π.Ο.Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ, της ΕΣΑμεΑ καθώς και της Περιφερειακής Ομοσπονδίας ΑμεΑ Κεντρικής Μακεδονίας.

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου μας, Δαραμήλας Χρήστος, διάβασε το Διοικητικό Απολογισμό και αναφέρθηκε στις δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε τα τελευταία τέσσερα χρόνια, καθώς επίσης και για τον αγώνα της Π.Ο.Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ..

Ακολούθησε ο οικονομικός απολογισμός, η ανάγνωση της έκθεσης της Ελεγκτικής Επιτροπής και η παραίτηση του Δ.Σ. του Συλλόγου Διαβητικών Ν. Θεσσαλονίκης «ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ».

Στη συνέχεια ξεκίνησε η εκλογική διαδικασία που διακόπηκε στις 12:00, για την έναρξη της

Ημερίδας μας.

Η ημερίδα υλοποιήθηκε σε δύο αίθουσες παράλληλα, στη μία υπήρχαν ομιλητές για τα Σακχαρώδη Διαβήτη Τύπου 1 και στην άλλη για τον Τύπου 2.

Συντονιστής στην αίθουσα με θέματα που αφορούσαν τα άτομα με Σακχαρώδη Διαβήτη Τύπου 1 ήταν η κα. Σώμαλη Μαρία, Ενδοκρινολόγος, Διδάκτωρ Τμήματος Ιατρικής, Σχολή Επιστημών Υγείας Πανεπιστημίου Πατρών, Τμήμα Ενδοκρινολογίας, Μεταβολισμού και Σακχαρώδη Διαβήτη EUROMEDICA – Γενική Κλινική Θεσσαλονίκης που αναπλήρωσε τον κ. Μούσλεχ Τζαντ, Ενδοκρινολόγο – Πρόεδρο της Ελληνικής Ενδοκρινολογικής Εταιρίας-Πανελληνίας Ένωσης Ενδοκρινολόγων.

Στην Ημερίδα μίλησαν οι κ.κ.:

– **Τσιρουκίδου Κυριακή**, Παιδίατρος – Παιδοδιαβητολόγος, Διευθύντρια ΕΣΥ, Παιδοενδοκρινολογική Μονάδα Γ΄ Πανεπιστημιακής Παιδιατρικής Κλινικής με θέμα: «Η αξία του αυτοελέγχου στο διαβήτη τύπου 1»

– **Αλουμανής Κυριάκος**, Ενδοκρινολόγος- Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Αθηνών με θέμα: «Τεχνικές χορήγησης της ινσουλίνης»

– **Σώμαλη Μαρία**, Ενδοκρινολόγος, Διδάκτωρ Τμήματος Ιατρικής, Σχολή Επιστημών Υγείας Πανεπιστημίου Πατρών, Τμήμα Ενδοκρινολογίας, Μεταβολισμού και Σακχαρώδη Διαβήτη EUROMEDICA – Γενική Κλινική Θεσσαλονίκης με θέμα: «Νέες τεχνολογίες στο διαβήτη και βελτίωση της ποιότητας ζωής»

– **Τσούτσας Γεώργιος**, ιατρός, Ειδικευόμενος Ενδοκρινολογίας, Υποψήφιος Διδάκτωρ Α.Π.Θ, Γενικός Γραμματέας Π.Ο.Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ. με θέμα: «Υποστήριξη της διαχείρισης του

διαβήτη μέσω ηλεκτρονικών εφαρμογών»

– **Τσιούπης Παναγιώτης**, Professional personal trainer and group exercise instructor με θέμα: «Άσκηση και διαβήτης τύπου 1 (Τίτλος παρουσίασης: Προσωπική εκγύμναση και διαβήτης)»

Συντονιστής στην αίθουσα με θέματα που αφορούσαν τα άτομα με Σακχαρώδη Διαβήτη Τύπου 2 ήταν η **κα Τζατζάγου Γλυκερία**, Παθολόγος – Διαβητολόγος, Αναπληρώτρια Συντονίστρια Διευθύντρια, ‘Α Παθολογικής Κλινικής – Διαβητολογικού Κέντρου, Γ.Ν. “Παπαγεωργίου” Θεσσαλονίκης και ο **κ. Χρήστος Μανές**

Παθολόγος με εξειδίκευση στο Σακχαρώδη Διαβήτη, Τέως Συντονιστής Διευθυντής Ε.Σ.Υ., Διαβητολογικό Κέντρο και Παθολογικό Τμήμα Γ.Ν. “Παπαγεωργίου” Θεσσαλονίκης, Πρόεδρος Εταιρείας Μελέτης Παθήσεων Διαβητικού Ποδιού (Ε.ΜΕ.ΔΙ.Π).

Στην Ημερίδα μίλησαν οι κ.κ.:

– **Καζάκος Κυριάκος**, Παθολόγος – Διαβητολόγος, Αναπληρωτής Καθηγητής Νοσηλευτικής Α.Τ.Ε.Ι.Θ. με θέμα: «Η παχυσαρκία προκαλεί εμφάνιση του διαβήτη τύπου 2: Μύθος ή αλήθεια;»

– **Σκούτας Δημήτριος**, Ειδικός Παθολόγος – Διαβητολόγος, Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Δ.Π., Υπεύθυνος Παθολογικού Τομέα ΚΑΑ, “Αναγέννηση”, Επιστημονικός Διευθυντής Γεν. Κλιν. “Λ.Σαραφianός” με θέμα: «Διαβητικό Πόδι»

– **Ποικιλίδου Μαρία**, Παθολόγος – Υπερτασιολόγος, Ακαδημαϊκή Υπότροφος ‘Α Παθολογικής Κλινικής Νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ με θέμα: «Διαβήτης τύπου 2 και υπέρταση»

– **Καλογιαννίδης – Στερικλής Σταύρος**, Καθηγητής Φυσικής αγωγής και αθλητισμού,
Professional personal trainer με θέμα: «Άσκηση και διαβήτης τύπου 2»

Μετά το πέρας των ομιλιών οι παρεβρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να θέσουν ερωτήσεις στους επιστήμονες και τους γιατρούς, οι οποίοι με απλό και κατανοητό τρόπο απάντησαν σε όλους.

Η προσέλευση του κόσμου ήταν περισσότερο από ικανοποιητική, τόσο από άτομα με σακχαρώδη διαβήτη τύπου 1 , όσο και από άτομα με τύπου 2, γεγονός που υποδηλώνει την μεγάλη ανάγκη τους για ενημέρωση, εκπαίδευση και πρόληψη. Σημαντικό είναι επίσης το γεγονός ότι στην ημερίδα παρευρέθηκαν άτομα τα οποία δεν έχουν τα ίδια διαβήτη, αλλά συγγενικά τους πρόσωπα, με σκοπό να ενημερωθούν για την πρόληψη του διαβήτη, αλλά και την υποστήριξη ενός ατόμου με διαβήτη.

Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου ευχαριστούν θερμά τους επιστήμονες και τους γιατρούς, οι οποίοι δέχτηκαν με χαρά την πρόσκληση συμμετοχής στην Ημερίδα μας, τις εταιρείες MENARINI, Lilly, Hemoglobe, Roche, Physiopharma, @Care καθώς και το Ποδολογικό Κέντρο της κ. Ματοπούλου Έλενας, καθώς επίσης και όλους όσους παρευρέθηκαν, μέλη του Συλλόγου και μη.

Τα αποτελέσματα των εκλογών ανέδειξαν το νέο Δ.Σ. και τη νέα Ελεγκτική Επιτροπή του Συλλόγου Διαβητικών Ν. Θεσσαλονίκης «ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ» που μετά την πρώτη Συνεδρίαση του, έχει την παρακάτω σύσταση :

Μέλη Διοικητικού Συμβουλίου :

Πρόεδρος: Δαραμήλας Χρήστος

Αντιπρόεδρος Α': Αγγελίδης Άγγελος

Αντιπρόεδρος Β': Χατζηαγγελίδου Άννα Μαρία

Γενική Γραμματέας: Δαραμήλα Στάσα

Αναρληρώτρια Γεν. Γραμματέας Κωνσταντινίδου Αρετή

Ταμίας: Ταλατζίδης Γεώργιος

Υπευθ. Δημοσίων Σχέσεων Α': Σαμουρκασίδου Κυριακή

Υπευθ. Δημοσίων Σχέσεων Β': Νεδέλτσου Λοΐδα

Μέλος: Βασιλειάδου Κυριακή

Μέλη Ελεγκτική Επιτροπή:

Βαλσαμίδου Άννα, Κωνσταντινίδου Ιωάννα, Τζήμου Πετρούλα